
令和８年第１回 須崎市教育委員会議事録 

 

日  時：令和８年１月２３日（金）午後１時 12分から午後 2時 50分まで  

場  所：須崎市総合保健福祉センター ３階 研修室 

出席者等：教育長：竹内 新 

委 員：德久 和宏、尾崎 惠子、岡田 和美、松岡 健夫 

     事務局：教 育 次 長        西村 浩司 

学校教育課長         森光 和明 

子ども・子育て支援課長 市川 ゆかり 

生涯学習課長      福本 博一 

学校教育課長補佐    岡﨑 美紀 

１ 開会  

 

２ 前回会議事録の承認、署名 

各委員に対して、配付議事録（案）を確認後に、署名を依頼する。 

 

３ 教育長の報告 

【須崎市成人式～二十歳の集い～について】 

  教育委員におかれては、正月三が日にもかかわらずご参列いただき、ありがとうございました。当

日出席した新成人は１１８人であったと、担当課から報告を受けています。今回、例年に増して落

ち着いた式であったという印象でした。 

【須崎中学校の研究発表会について】 

１月１６日に、昨年度今年度と県の人権教育研究推進事業の指定を受けていた須崎中学校の研究発表

会が行われました。高等学校との連携も目的とした事業で、２年間一緒に取り組んだ須崎総合高校の

職員と生徒も参加してくれていました。「災害と人権」というテーマを重視して取り組んだとのこと

でした。避難所の高台をライトアップ、しんじょう君も出演する家具転倒防止ＣＭを制作と、成果の

多い研究だったようだと、発表を聞きながら感じた次第です。実際の災害時に地域との協働が実施で

きることと、この研究成果が市内小中学校に広がることを願っております。 

【児童生徒作品展について】 

１月２４日、２５日に須崎市児童生徒作品展が市民文化会館で行われます。小中学生の硬筆、毛筆、

図画作品が展示されます。お時間のあるときにお立ち寄りいただければと思います。 

 

４ 議事 

議案第１号 須崎市物価高対応子育て応援手当支給実施要綱の制定について 同意 

議案第２号 
須崎市子ども・子育て支援法に係る教育・保育給付認定事務及び施設等 

利用給付認定事務取扱要綱の一部改正について 
同意 

議案第３号 須崎市ひとり親家庭等生活応援金事業実施要綱の制定について 同意 

議案第４号 須崎市保育所等熱中症対策事業費補助金交付要綱の一部改正について 同意 

議案第５号 補助執行の協議について 可決 



議案第６号 指定管理者の指定について 同意 

議案第７号 指定管理者の指定について 同意 

議案第８号 児童生徒校区・区域外通学許可について 同意 

議案第９号 令和８年度教育行政方針について 同意 

 

５ 質疑 

  特になし 

 

６ その他 

特になし 

  

７ 閉会 

  次回の定例委員会を令和８年２月２７日（金）午後１時 30 分から開催することを確認し、閉会と

なる。 


